湖南紫锥菊提取物供应厂家多酚菊苣酸

产品名称	湖南紫锥菊提取物供应厂家多酚菊苣酸
公司名称	长沙合健生物科技有限公司
价格	55.00/千克
规格参数	规格:4% 有效成分:多酚 检测方法:UV
公司地址	湖南省长沙县湘龙街道时中南路91号高林金三华 邸小区C幢1801房
联系电话	18175970552 15073605604

产品详情

紫锥菊提取物可以提取两种活性成分分别为:多酚和菊苣酸,多酚为棕黄色粉末,菊苣酸为黄绿色粉末。 。

中文名称:紫锥菊提取物 英文名称:Echinacea P.E. (Echinacea Angustifolia Extract)

提取物植物来源:北美地区紫锥菊Echinacea Angustifolia的茎叶、根;现在我国北方地区有引种种植。

有效成分:主要有效成分为酚类化合物,如紫锥菊甙(Echinacoside)、菊苣酸(Cichoric

acid)、毛蕊糖甙(Verbascoside)、氯元酸(Chlorogenic acid)、咖啡酸(Cafferic

acid)、异氯原酸等,还含有多种烷基胺、多糖、黄酮和少量挥发油。 主要规格:紫锥菊多酚(4%黄绿色,UV)、菊苣酸(1% 2% 淡绿色,HPLC)、紫锥菊多酚(菊苣酸+咖啡酸+绿原酸+紫锥菊甙 4%绿色,HPLC)、紫锥菊甙(1%-20%绿色,HPLC)产品外观:棕色精细粉末或棕绿色。 紫锥菊提取物功效:用于普通的感染创伤、念珠菌病、感冒或流感、念珠菌咽喉炎、尿道感染、葡萄球菌感染、扁桃体发炎、骨盆感染、上呼吸道感染、伤口发炎等。 检测方法:菊苣酸HPLC;多酚UV。 包装:25kg/纸板桶;保存条件:阴凉处避光直射,正常情况下一般为24个月。